

Új búzából új kenyér



Modern korunkban, amikor beszélhetünk egy boltba, ahol mindig van kenyér, már nem is jut eszünkbe, hogy a kenyér milyen ősi szimbóluma magának az életnek. Ott van az imáinkban, hogy „mindennapi kenyérünket add meg”, és nemzeti ünnepünkön is megszenteljük az új kenyérünket. Emlékszünk, nagyapáink még kaszával mentek learatni az „életet”, ahogy ők hívták a búzát, hiszen tudták, ha kenyér van, élet is van.
Fotó: Juhász Ákos

A MISKOLCI TURIZMUS ÉKKÖVE

Cikk a 2. oldalon

DUPLÁJÁRA NŐ A BÖLCSI BEFOGADÓKÉPESSÉGE

Tudósítás a 3. oldalon

MÁV: A KÉSÉS AZ, AMI BIZTOS...

Riport a 4. oldalon

Ízek és hangok harmóniája

Miskolci Piknik – ízek és hangok harmóniája a bokrok, a sörök és az ételek világában szeptember 22-23-24-én Miskolcon.

Miskolc újabb különleges eseménnyel lepi meg lakóit és látogatóit. A Miskolci Piknik a vibráló közösségi életet és az ízletes ételek varázslatát hozza egy asztalra, így nem csupán egy gasztronómiai fesztivál, hanem a közösségi összetartozás és a helyi identitás ünnepe is – olvasható a polgármesteri hivatal közleményében. Mint írják: a bo-

rások és sörkészítők büszkén mutatják be remekeiket, a mesterszakácsok gondosan összeállított menüje a hagyományos és a modern konyhaművészet remekeit egyesíti.

A Miskolci Piknik azonban nemcsak a gasztronómiai élvezeteket, az egyedülálló ízeket és a minőségi alapanyagokat ünnepli, hanem aktívan keresi a kapcsolatot a helyi és környékbeli gazdálkodókkal és termelőkkel, hangsúlyozva az alapanyagok helyi beszerzésének fontosságát. Az üzenet világos: támogassuk és építsük a helyi gazdaságot,

élvezzük a minőségi és friss ételeket és italokat, amelyek a közösségünkben létrejönnek. Mivel azonban Miskolc tradicionálisan befogadó város, az ország legkülönbözőbb pontjairól mutatunk étel- és ital-különlegességeket, sörfőzdeket és borászatokat a fesztivál közönségének. DJ-k, zenekarok és utcazenei produkciók egész sora színesíti a rendezvényt, amelyek a városi ritmust és az ízletes ételek, italok dallamait foglalják harmóniába Miskolc belvárosában.

Az egész belvárost behálózó Miskolci Gasztronómiai Fesztivál tehát nem csupán egy gasztronómiai ünnep, hanem egy érzelmekkel, ízekkel és hangokkal gazdagított közösségi esemény, amely összeköti a város lakóit és látogatóit. Együtt ünnepeljük a helyi kultúrát, ízeket és identitást, miközben hozzájárulunk a közösségi tudatosság és a fenntartható életmód terjedéséhez. MN



Boldog születésnapot, kilátó!

Hatvan éve adták át Miskolc egyik büszkeségét, különleges építészeti bravúráját, az Avasi kilátót, amely a Kilátó ReStart program keretében újul meg. A születésnapon közösségi fényjátékokra invitálják a városlakókat.

Az Avason található 72 méter magas Avasi tévétornyorról, amely kilátóként is működik, több mint 180 fokra, pazar kilátás nyílik Miskolcra. A betonból épített tornyot *Hofer Miklós* és *Vörös György* tervezte, felavatása 1963. augusztus 20-ára esett.

A létesítmény rövid időn belül a fejlődő, bővülő, modernizálódó nagyváros jelképévé, a miskolci identitás elemi alkotórészévé vált. A kilátó napjainkban is sok-sok miskolcinak testesíti meg a településhez, a szülőhelyéhez, illetve az otthonához való kötődés érzését. Gondoljunk csak az utcán feltűnő kilátós pólókra, sapkára, a tetoválasokra, továbbá a céges és rendezvényes logókra, a mézeskalácsokra vagy azokra az érettségi tablókra, amelyeket ékesített. Az ikonikus építmény messziről látható jellegzetes alakját képzőművészek is megörökítették már.

Az elmúlt hatvan évben az épület nem esett át „nagy generál” felújításon. Idén márciusban azonban elkezdték az újjáépítés munkálatait. A létesítmény *Viszlai József* Ybl

Miklós-díjas építész, Miskolc korábbi főépítészének tervei alapján újul meg, melynek nyomán a kilátó sziluettje, karaktere alapvetően nem változik, de jóval elegánsabb, légiesebb és korszerűbb lesz. A munkálatok során statikailag megerősítik az épületet, kicserélik az épületgépészetet és a padlóburkolatot, megerősítik a lépcsőket, kijavítják a falakat, és a kilátóban működő kávézó is teljes mértékben megújul. Ennek részeként padlótól plafonig érő ablakokat építenek be a presszóba, még látványosabbá téve ezzel a városra néző,

amúgy is káprázatos kilátást. Mindezeket túl a kilátó a kulturális élményszerzés színtere is lesz majd.

Bár a létesítmény csak év végére készül el, a kilátó hatvanadik születésnapját mégis ünnepelhetik a miskolciak. Az Észak-Keleti Átjáró Egyesület tagjai augusztus 20-án 20 óra 03 percre fényjátékokra hívják a városlakókat egy – lehetőleg LED-es – zseblámpával a kilátó Perczel Mór utca felőli részére, oda, ahol jelenleg meg lehet kerülni az építési területet a Mendikás dűlő felől a játszótérre tartva.



NÉZŐPONT

Ünnep

Emlékszem, a nagymamám karácsony elmúltával mindig mondogatta: no, kisunokám, a következő nagy ünnepünk a húsvét lesz, addig azért aludni kell még párat, évszakt váltás is jön, a hó elolvad, lehet menni a szőlőbe, ki kell takarítani a borospincét, lesz munka bőven! Mégis úgy éreztem, mintha ünnepről ünnepre élnék. A várakozás alatt, a két esemény között a csiriz a szürke hétköznapok masszája; mint elemi részecskék az atomban, úgy kapaszkodnak egymásba a fontos időpontok, amelyek végtére is kiadnak egy teljes életet.

Miközben ezen gondolkodom, konstátálom magamban: gyorsan lepergett ez a nyár is, lám, itt vagyunk megint, augusztus vége, és újfent ünneplünk, ezúttal az államalapítást és az államalapítót. Szent István, a nagy király műve ezeréves, kora már látótávolságban sincs tőlünk, mégis hat az életünkre, meghatározza azt. Valami létrejött, megalkották, megszervezték, összekovácsolták, lélekkel töltötték meg: egy államot, egy nemzetet, amik legyenek bár elvont fogalmak, kézzel nem megfoghatók, de összefonnak milliókat.

Születéseket ünneplünk, kiemelt pontjai ezek az életünknek, és észrevesszük: minden egyes alkalommal valami új érzés kerít minket hatalmába, ahogy haladunk előre. Öregsünk. S miként az ünnepi beszédre készülő megemlékező, mi is a mához akarunk szólni. A 20. életévét elérő fiatalabb testvért azzal biztatjuk, hogy öleld át a világot, hozd ki belőle és magadból a legtöbbet, szerezz élményeket, éld meg a családodokat. Rá tíz évre aztán megkérdezzük: minden megvolt, mélység és magasság? Akkor most már építhetsz, szorítsd picit háttérbe az egót, és fókuszálj arra, te mit adhatsz a körülötted élőknek.

Aztán – úgy tűnhet – egy szempillantás alatt máris 35 a "kistesó". A családban éppen a héten ünnepeztük a jeles alkalmat. Mivel is kellene köszöntenem? – kattog az agyam, miközben zakatolok ki vidékre. Hosszú út van mögöttem, még komolyabb előtte, tervekkel, küzdelemmel és megnyugvással. Négy év előnyel mit is mondhatnék neki? Csupa közhelyet: azt, hogy tanuljon az előtte járóktól, okuljon hibáikból, a jót kövesse, a rosszat eresse. Talán kevésbé népszerű álláspont: úgyis azt fogja csinálni, amit akar, hát akkor inkább azt erősítsük benne, hogy mindig ott leszünk mellette.

Mert azt ünnepezzük, akit szeretünk. Közösen akarjuk megélni vele az örömet, középpontba helyezzük, felemeljük, méltatjuk, elismerjük. Odaadjuk magunkat neki. De pusztán egy órára, egy napra. Ezt miért ne tehetnénk meg minden nap? Miért ne lehetne egy hétfő, egy szerda: ünnep? Amikor család, város, ország, nemzet áll a középpontban.



KUJAN ISTVÁN

Az ideológia változik, az ünnep nem

Ahogy korok és politikai rendszerek változnak, úgy változnak az ünnepeink. Augusztus huszadika is volt már Szent István ünnepe, az államalapítás, az új kenyéré és az alkotmány.

A nemzeti ünnepünk hivatalos állami ünnep, amelyen a rendszerváltás óta az államalapításról és az államalapító I. (Szent) István királyról emlékeznek meg az ország általában látványos körülmények között, sok programmal és a – ma már vitákat kiváltó, de elmaradhatatlannak tűnő – fővárosi tűzijátékkal és légi parádéval. Ez a nap egyben a magyar katolikus egyház egyik fő ünnepe.

A napokban megkérdezett politológusok véleménye szerint augusztus huszadika szinte az egyetlen olyan ünnepünk maradt, amelyet kevésbé használnak fel a politikai pártok kampánycélokra, így kevésbé megosztó, mint a forradalmairól, 1848-ról vagy '56-ról tartott megemlékezések. A mindenkori politika persze ezt az ünnepet is igyekezett a maga narrációjába illeszteni. Ahogy korok és politikai rendszerek változnak, úgy változnak az ünnepeink is.

A feudalizmus alatt csak egyházi ünnepek voltak, augusztus huszadika is egy keresztény ünnep volt sokáig. Később az iparosodással, a szekularizációval és az állam és az egyház elválasztásával az



Új kenyér nélkül nincs ünnep. Fotó: Juhász Ákos

állam szerepe is változott. A huszadik században jelentek meg az első hivatalos állami ünnepek.

I. László király uralkodása alatt – mivel fontos lett, hogy legyen az államalapító dinasztianak szentje – 1083. augusztus huszadikán emelték oltárra Szent Istvánt, aki a hagyomány szerint ezen a napon ajánlotta fel az országot Szűz Máriának, és ezen a napon halt meg 1038-ban. Ekkortól volt ez a nap Szent István király és a keresztény magyar államalapítás napja.

A második világháborút követően hatalomra segített szocialista rendszer a korábban inkább egyházi, Trianon

után részben nemzeti színezetet is kapott augusztus 20-a apropóján közel negyven esztendeig az államalapítást és az alkotmányt ünnepelte. Az 1946-tól kiépülő rendszer az ünnep vallási és nemzeti tartalmát nem váltotta magáénak, de a teljes eltörlését sem vállalta, tartva a társadalmi reakcióktól. Ezért inkább ők is átneveztek, igyekeztek új tartalommal megtölteni. Az új kenyeret mint a paraszti munka gyümölcsét, majd az 1949. augusztus 20-ára időzített kihirdetése után az új szocialista alkotmányt ünnepezték. Alapigazság, hogy amikor új rend vagy új politikai rend-

szer jön létre, az megteremti a maga ünnepeit.

Augusztus 20. mint az alkotmány és egyben a szocialista új államalapítás ünnepe pontosan negyven évet ért meg, 1989-ig ünnepeztük. A 2011-ben elfogadott Alaptörvény külön cikkben nevesíti a nemzeti ünnepeket, köztük ezt a dátumot is, mint hivatalos állami ünnepet, immár az államalapítás és az államalapító Szent István király ünnepeként.

Miskolcon is számtalan színes programmal emlékeznek meg az államalapításról, egyben hagyományosan megszentelve az új búzából sült kenyeret is. Az ünnepi programok már 19-én elkezdődnek a Bükki Borok Napjával, majd huszadikán folytatódik a város több pontján. Lesz zászlófelvonás a Népkerthben, Szent István-szobor-koszorúzás Felsőháromban, ünnepi menet a városházától az aratókoszorúval a Szent István térre, ahol beszédet mond Veres Pál polgármester, és sok egyéb látványosság várja egész nap az érdeklődőket Miskolc belvárosában.

Az elmúlt évekhez hasonlóan idén sem lesz központi tűzijáték Miskolcon. Az önkormányzat közlése szerint a döntést indokolja a gazdasági helyzet mellett az is, hogy az önkormányzat tekintettel van a környezet és az állatok védelmére, valamint a szomszédos országban dúló háborúra.

BACSÓ ISTVÁN

Duplájára nő a befogadóképesség

A folyamatban lévő beruházással duplájára nő a Heim Pál Bölcsőde befogadóképessége, és műszakilag is az egyik legmodernebb ilyen intézmény lesz Miskolcon.

A férőhelybővítés megvalósítására mintegy 360 millió 500 ezer forint vissza nem térítendő támogatásra pályázott sikeresen a miskolci önkormányzat, amely egy közel 340 millió forintból megvalósuló energetikai korszerűsítéssel együtt valósul meg a Kassai utcában. A kivitelezési munkálatok 2023 februárjában kezdődtek, az épületek műszaki átadása decemberben várható – tudtuk meg Badány Lajos alpolgármestertől, a körzet önkormányzati képviselőjétől.

Az alpolgármester elmondta, hogy a férőhelybővítési projekt célja az egészséges környezet és a hatékony nevelés infrastruktúrájának megteremtése, az épület akadálymentesítése, mindezzel a bölcsődei ellátáshoz való hozzáférés javítása, a szolgáltatások minőségének fejlesztése, valamint a bölcsődei kapacitás növelése három további – korábban más funkciót betöltő – épületrészben. A Heim Pál Bölcsőde a korszerűsítés és bővítés előtt egy hat épü-

letszárnyú komplexum három szárnyában működött, amelyben 84 bölcsődes korú gyermek gondozását biztosították három gondozási egységben, összesen hat csoportban. A jelen beruházás részeként megtörténik a másik három épületrész átalakítása, amellyel alkalmassá válnak bölcsődei funkció ellátására.

Badány Lajos a párhuzamosan futó energetikai korszerűsítéssel kapcsolatban tájékoztatott, hogy egy energiafelhasználás szempontjából takarékosabb és a befektetett energiát a kor követelményeinek megfelelően hasznosító épületeryűtes jön létre, amely a megújuló energiaforrások használatával nagyban fedezni tudja majd saját energiafelhasználásának jelentős részét, miközben csökkenti a költsége-

ket és a fosszilis energiahordozókból származó üvegházhatású gázok kibocsátását is.

Az alpolgármester jelezte, mivel a beruházás során előre nem látható műszaki megvalósítási problémák merültek fel, így többletforrás igénylésére van szükség mintegy bruttó 163 millió forint összegben a felmerült pótmunkák fedezésére, valamint bruttó 95 millió forint többletforrást kértek bútorok, játékok és egyéb eszközök beszerzésére. A felmerült műszaki problémák miatt a kivitelezési szerződés hosszabbításra is szükségessé vált, így a munkálatok befejezése ez év decemberében várható, amikor megtörténhet a műszaki átadás.

BACSÓ I.



Badány Lajos a felújítás helyszínén. Fotó: Mocsári László

DK-s képviselők avasi bejárás

A júniusban útjára indított „Miskolcról őszintén” sorozat legújabb állomása csütörtökön az Avas városrészben volt.

Sajtótájékoztatón Hegedűs Andrea országgyűlési képviselő és Szilágyi Szabolcs, a választókerület önkormányzati képviselője, a közgyűlés DK-frakciójának tagja beszélt a városrész aktuális helyzetéről, valamint a Demokratikus Koalíció törekvéseiről. Hegedűs Andrea hangsúlyozta, hogy a programozottal közvetlen és aktív kapcsolatot építettek ki a lakossággal. Második lépcsőben a DK új miskolci irodájában indítottak el szervezett programokat számukra, most pedig egy olyan kezdeményezéssel jelentkeznék, amely a választókerületeket, az azokban élőket érinti. „Szeretnénk fölvenni a kapcsolatot nemcsak a választókerületekkel, hanem a kerületek önkormányzati képviselőivel is, hogy együtt bejárjuk a körzeteiket. Eddig ezeket a megbeszéléseket a Demokratikus Koalíció irodájában szerveztük, asztal mellett történtek ezek az egyeztetések arról, hogy milyen változások, milyen érdekeségek, milyen



Szilágyi Szabolcs és Hegedűs Andrea. Fotó: M. L.

programok vannak a választókerületeikben. Mostantól a „Miskolcról őszintén” program része lesz az – elsőként a DK önkormányzati képviselőivel –, hogy bejárunk velük a körzeteiket. Ennek az első állomásán vagyunk itt ma az Avason Szilágyi Szabolcs képviselő úrral. A célunk, hogy közelebb kerüljünk a választópolgárokhoz, és megismerjem minden választókerület problémáit, vagy azt, hogy milyen sikereket értek el az adott kerületben” – ismertette Hegedűs Andrea. Hozzátette, örömmel venné ezeket a megbeszéléseket a Demokratikus Koalíció irodájában szerveztük, asztal mellett történtek ezek az egyeztetések arról, hogy milyen változások, milyen érdekeségek, milyen

lő képviselőket szeretné meghívni. A mostani bejárások célja, hogy a képviselő megismerje az esetleges problémákat, javaslatokat, igényeket a miskolci lakosság részéről, amelyeket továbbíthat a parlament felé.

Az első partner ebben a kezdeményezésben Szilágyi Szabolcs önkormányzati képviselő, a Velünk a Város DK-s frakciójának tagja lett, aki szerint ez a program nemcsak arról szól, hogy egy-egy alkalommal beszélgetnek a miskolciakkal a város problémáiról, hanem arról is, hogy a szociáldemokrata képviselők beszámolnak az embereknek a munkáról, amit a saját választókerületükben végeztek. Bejárásunk kalauzolta végig Hegedűs Andreát a választókerületében. BI

A tarlón hevert a kerecsendi sas

A régi 3-as úton autózva Kerecsendnél egy tarlón ülő ragadozó madárra lettem figyelmes.

Egerészölyvre gondoltam, – mondja Koleszár Péter András (képünkön) közgazdász, üzletember, a Miskolc Holding Zrt. igazgatósági tagja, a Magyar Kereskedelmi és Iparkamara vezető IKT tanácsadója. De valamilyen belső sugallatra megálltam megnézni távcsővel. Nem nagyon hittem a szememnek, de egy fotót is készítettem róla és egyértelművé vált, hogy egy sas ül ott, mozdulatlanul.

Lehoczky Krisztiánt, a Mályi Madármentőknél hív-

tam, aki kissé kételkedve fogadta az információt, hogy sas a madár, de a képek látán azonnal autóból ült. A tarlón alig mozgásképesen várta a parlagi sas a segítséget. Lesoványodva, legyengülve, alig pár méter megtételére röpképesen végül a hálóban kötött ki. Most már jó kezében van. Indul a madárkórházba. A mentés nélkül vélhetően már az éjszaka egy róka tápláléka lett volna. A parlagi sas egy fokozottan védett faj, Magyarországon összesen 150-200 fészkelő pár található. Természetvédelmi értéke 1.000.000 Ft. Bravó Krisztián! Remélem az elengedéskor is ott lehetek... MN



Nem csak a környezetre káros

Egy építkezés veszélyes üzem, ha pedig tényleg veszélyes üzemet kell felhúzni, fokozódik a kockázat.

Am nem csak az akkumulátorgyárak építését kísérik balesetek, a már működő egységeknél is akadt bőven szerencsétlenség. Rosszullétek, tűz, robbanás, habzó csatornák – ilyen felütéssel jelentek meg cikkek az utóbbi másfél évben az itthoni, akkumulátorokat gyártó cégek háza tájáról. A gyártásban érdekeltek azzal érvelnek, hogy a hazai akkumulátorok a legszigorúbb előírások szerint működnek. A nyilvánosságra került balesetek száma viszont így sem csekély. Mindez – megtoldva az iparágat övező politikai és társadalmi figyelemmel, valamint az üzemek becsült környezeti hatása körüli vitával – komoly feszültséggel tölti fel az akkumulátorgyárak ügyét.

A hvg360-on összegyűjtötték az eddig nyilvánosságra került, akkumulátor gyártásához köthető baleseteket, szennyezéseket. Nyolc helyszínen másfél év alatt összesen kilenc ügyet azonosítottak, ebből az egyik egy sokoldalú kormányhivatali dokumentum, amely hosszan sorolja a veszélyeket és szabálytalanságokat a bátonyterenyi üzemben.

Bár Miskolcon is folyik ilyen jellegű ipari tevékenység, mi még nem kerültünk fel a



baleseteket és szennyezéseket használnak – ennél konkrétabb párhuzamot viszont nem tudtak húzni a gyár és a szennyezett kutak között. 2022 nyarán, Bátonyterenyén, a gödi Samsung-gyár hulladékát feldolgozó SungEel területén felrobbant egy daráló gép: egy ember súlyosan, három könnyebben sérült meg.

Nyilvánosságra került balesetek

2022 januárjában az SK Battery komáromi üzeméből 14 embert kellett kórházba vinni, mert a levegőbe olyan anyag került, ami miatt többeknél szédülés, hányás és orrvérzés jelentkezett tünetként – kezdi a sort a hvg360 cikke. 2022 májusában oldószert találtak a gödi kutakban – a biztonsági adatlapja alapján toxikus hatású anyag, több előírás szabályozza a használatát. Az Átlátszó ekkor megírta: ezt az anyagot a gödi Samsung-gyárban is

használnak – ennél konkrétabb párhuzamot viszont nem tudtak húzni a gyár és a szennyezett kutak között. 2022 nyarán, Bátonyterenyén, a gödi Samsung-gyár hulladékát feldolgozó SungEel területén felrobbant egy daráló gép: egy ember súlyosan, három könnyebben sérült meg.

Idén januárban fehérbe borult Göd, pedig aznapra nem vártak havazást. Mint kiderült, az anyag hab volt, ami a csatornákból ömlött – oda pedig a Samsung SDI területéről került. Az iváncsai akkumulátorgyár építésénél tavasszal rövid időn belül két dél-koreai munkás is életét veszítette. A

körülményeket azóta sem sikerült teljes körűen tisztázni.

Márciusban tűz ütött ki a SungEel szigetmentiklósi üzemében, ami két ember életét követelte. A baleset részleteire csak júliusban, közérdekű adatigénylés után derült fény.

Szintén márciusban a kormányhivatal ellenőrei már a SungEel bátonyterenyi üzemébe vonultak ki, ahol vizsgolt a szaghatásoktól rosszul lettek – írja a hvg360. A látogatás után 31,2 millió forintos büntetést szabtak ki. Az üzemről az ellenőrzés megállapította, hogy rákkeltő anyagoknak tették ki az alkalmazottakat, akik súlyos légszennyezéssel mellet dolgoztak.

Június 9-én este tűz ütött ki Bátonyterenyén, a SungEel üzemében. A polgármester szerint az egyik darálóban a motor és a szalag gyulladt ki, káros anyag nem került a levegőbe, ám a település légszennyezettségi mutatója rövid időre mégis megugrott.

Ikladon, nyár elején illegális hulladéklerakót találtak olyan hordókkal, amelyekre koreai feliratok látszódtak. Három európai betű, az „SDI” utalhat a gödi Samsung-SDI-re is a hvg360 cikke szerint. Július 27-én pedig egy munkás súlyosan megsérült Debrecenben, amikor a hátára zuhant egy toronyfúró 30 kilós rögzítő alkatrésze. MN

Miskolc akkor is segít, amikor alig van miből

Utazási, ifjúságvédelmi és iskolakezdési támogatás – három olyan módja a segítségnyújtásnak, amelyet Miskolc városa minden nehézség ellenére is biztosít mindazoknak, akiknek a legnagyobb szükségük van rá.

Az egész nemzeteket, kormányokat és még a legnagyobb, legtürelemesebb, stabilan működő nemzetközi cégeket is megingató, 2019 végén kirobbanó világválság, majd az azt követő, a szomszédunkban dúló, de az egész világra kiható háború, a brutális rezsidrágulást hozó energiaválság, a rekordinfláció, az áremelkedések és a kormányzati elvonások a működésképtelenség szélére sodorták az önkormányzatokat. Ebben a folyamatos krízishelyzetben Magyarország szinte valamennyi helyhatósága, így a miskolci is évek óta küzdeni kényszerül a túlélésért.

Miskolc talpon maradt és támogat

Ebben a rendkívül nehéz és példa nélküli helyzetben a városvezetésnek a rendelkezésre álló források mozgósításával sikerült Miskolc működőképességét megőriznie. „Sőt, amint az alapszolgáltatások – óvodák, bölcsődék működése, idősehlátás, tömegközlekedés – biz-

tonságának megőrzése mellett lehetőség nyílt az iskolakezdési támogatás bevezetésére, az önkormányzat saját forrásokból biztosítva azonnal elérhetővé tette azt” – közölte a városháza sajtóosztálya. Kiemelték, hogy a szinte folyamatos válsághelyzet miatt megcsappant forrásokra való tekintettel azonban elsősorban azoknak, akiknek a legnagyobb szükségük van a támogatásra.

Iskolakezdési támogatás

Az iskolakezdési támogatás tanszer, íróeszköz és más, az oktatáshoz szükséges eszközök beszerzési költségeihez való hozzájárulásként vehető igénybe. Az a szülő vagy törvényes képviselő jogosult rá, aki nappali tagozaton alap- vagy középfokú tanulmányokat folytató, 18 év alatti gyermeket nevel, és családjában

az egy főre jutó havi nettó jövedelem nem haladja meg az 57 ezer forintot. Gyermeküket egyedül nevelő szülők esetében ez az összeg 71 250 forint. Fontos, hogy a támogatás összege gyermekenként 10 ezer forint, családonként maximum 30 ezer forint lehet, és nem haladhatja meg a számlával igazolt költségek összegét. Kikötés az is, hogy a támogatás iránti kérelmet 2023. augusztus 1. és október 31. között kell benyújtani.

Utazási támogatás

Az iskolakezdési támogatás mellett az önkormányzat a menetrend szerinti helyi tömegközlekedés igénybevételehez is jelentős támogatást biztosított és biztosít továbbra is azok után a Miskolcon élő alsó tagozatos tanulók után, akik rendszeres gyermekvédelmi



Fotó: Mocsári László

kedvezményben részesülnek vagy akiknek a családjában az egy főre jutó havi nettó jövedelem összege nem haladja meg az 57 ezer forintot. A támogatás mértéke az előbbi esetben a tanulóbérlétszervény árának 100 százaléka, utóbbi esetben pedig 70 százaléka.

Ifjúságvédelmi támogatás

Mindezek mellett – tették hozzá – továbbra is igényelhető a már korábban is biztosított ifjúságvédelmi támogatás is. Ezt azok a felsőfokú oktatási intézményben nappali tagozaton tanuló, Miskolcon bejelentett lakóhellyel rendelkező hallgatók vehetik igénybe, akik még nem töltötték be a 24. életévüket és családjukban az egy főre jutó havi nettó jövedelem összege nem haladja meg a 79 800 forintot. A hozzájárulás havi összege jelenleg 7125 forint.

A támogatásokat azok kaphatják meg, akik megfelelnek a jogosultsági feltételeknek, és akiknek ezek alapján megállapították a kért ellátást. Az iskolakezdési támogatás Miskolc MJV Önkormányzatának ügyfélszolgálati irodájában is igényelhető: Diósgyőrben az Árpád utca 4. szám alatt, az avasi városrészen pedig Klapka György utca 17. szám alatt. Nyitvatartás: szerdánként 8-17 óráig. MN



Még várják az ötleteket

Már csaknem ötven ötlet érkezett június 1-je óta a részvételi költségvetés felhasználására.

Tavaly első vidéki nagyvárosként Miskolcon dönthettek a városiak arról, hogy mire fordítsák a városi költségvetés részvételi programjának elkülönített részét. Csaknem kétszáz javaslat érkezett – például a Vörösmarty tér parkosítására, az esővíz begyűjtésére és hasznosítására, ingyenes jogi tanácsadásra a MESZEGYI-nél, és térítésmentes sportolási lehetőségekre négy különböző helyszínen – ezek közül végül tíz valósul meg.

Közben pedig már javában tart az új ötletpályázat, a Tervezzük Miskolcot weboldalon augusztus végéig várják három kategóriában (zöldülő Miskolc, gondoskodó Miskolc, közös tereink) a javaslatokat a 15 millió forintos keretösszeg elköltésére. (tervezzukmiskolcot.hu/

részvételi-költségvetés)

Kovács Kamilla, a polgármesteri hivatal civil részvételi referense a Miskolc Televízióknak elmondta, a kategóriák megmaradtak, de az összeget nem bontották szét, tehát egyetlen ötlet is lehet olyan jó, hogy a teljes, 15 millió forintos keret erre fordítható.

– Így egy picit nagyobb léptékű elképzelésekben is lehet gondolkodni – mutatott rá.

Az eddig beküldött ötletek és jelenlegi feldolgozottságuk a részvételi költségvetés oldalán nyomon követhető. Ezekből már látszik, hogy az összehasonlítható összegű nagyobb lehetőségeket kínálnak. Például skate-park és kamapálya építésére is érkezett javaslat, de szerepelt az ötletek között a belvárosi hulladéktároló tartályok lecserélése is.

– Sok hasznos és érdekes ötlet érkezett már, körülbelül ötvennél tartunk. Augusztus végéig tart a pályázat – tette hozzá. MN

KORMÁNY  INFORMÁCIÓ

SZÉP-KÁRTYÁVAL MÁR A BOLTOKBAN IS VÁSÁROLHAT



Augusztus 1-től az év végéig már hideg élelmiszereket is vásárolhat a boltokban SZÉP-kártyájával. A munkáltatók pedig idén akár további **200 000 Ft** értékű, egyösszegű, kedvező adózású béren kívüli juttatásban részesíthetik munkavállalóikat.

ELÉG VOLT A HÁBORÚBÓL!

ITT AZ IDEJE A BÉKÉNEK!

**Az orosz-ukrán háború kitörése óta
5100 Ukrajnából menekült gyermek jár
magyar iskolákba és óvodákba.**

Készült Magyarország Kormányja megbízásából.

A JOGÁSZ VÁLASZOL

Ingtalan bérbeadása a haszonélvező által



Miskolci levélíró kérdezte, hogy a holtig tartó haszonélvezetében lévő ingatlant jogában áll-e bérbe adni a tulajdonos megkérdezése nélkül.

A célja az, hogy a kis nyugdíját kiegészítse, ezért haszonélvezőként egy lakást adna bérbe. Kérdezi, hogy a tulajdonossal szemben van-e kötelezettsége, egyáltalán, jogosult-e bérbe adni. A Polgári törvénykönyv szabályozza a haszonélvezet jogintézményét. E szerint a haszonélvező széles körű jogosultságokkal rendelkezik a haszonélvezet tárgyát illetően. Jogosult a dolog birtoklására, használatára, hasznosítására. A haszonélvező köteles viselni a dologgal kapcsolatos terheket, valamint őt terhelik a dolog használatával kapcsolatos kötelezettségek. A rendkívüli javításokkal és helyreállításokkal kapcsolatos terheket azonban a tulajdonosnak kell viselnie.

A haszonélvezeti jog fennállása alatt a tulajdonos a birtoklás, a használat és a hasznok szedésének jogát csak annyiban gyakorolhatja, amennyiben a haszonélvező e jogok-

kal nem él, tehát a haszonélvező a dolog hasznosításakor mintegy elsőbbséget élvez a tulajdonossal szemben. Miután a törvény úgy fogalmaz, hogy a haszonélvező jogosult a dolog hasznosítására, ezért a levélíróknak a bérbeadás jogában áll. Hiszen haszonélvezeti jogát gyakorolva az ingatlant birtokában tarthatja, használhatja és hasznait szedheti. A haszonélvező a haszonélvezeti jogát nem ruházhatja át, de annak gyakorlását – például egy bérlő részére – átengedheti. Fontos azonban a következőkre is figyelemmel lenni: Ellenérték fejében a haszonélvezeti jog gyakorlását csak akkor lehet átengedni, ha a tulajdonos – azonos feltételek mellett – a dolog használatára nem tart igényt. A tulajdonosnak ezt a nyilatkozatát mindenképpen érdemes okiratban rögzíteni.

Ezen nyilatkozaton túl magát a bérleti szerződést is célszerű ügyvéd által szerkesztett okiratba foglalni, mert ez megkönnyíti az esetleges jogvita rendezését.

DR. STRASSBURGER GYULA
ÜGYVÉD

Hatan kaptak profi szerződést

Hat fiatal diósgyőri játékos kapott a napokban profi szerződést. Az életük első hivatalos kontraktusát aláíró labdarúgók között találunk saját nevelésűt, korosztályos válogatottat, nyáron igazolt és a felnőttek között már pályára lépett sportlót is.



A "hatos fogatban" bíznak a vezetők. Fotó:DVTK.eu

A labdarúgókkal a DVTK hosszú távra tervez. Az egyesület és az akadémia karrier- és életpályamodellt kíván nyújtani. Ezt a folyamatot segíti az NB III.-ban szereplő csapat, a másodosztályban szereplő Kazincbarcikkával kötött kooperációs szerződés, a legjobbak előtt pedig az élvonalbeli együttes öltözője is nyitva áll. - Az utánpótlás-labdarúgásban minden bizalom megelőlegezett, előre nem lehet tudni, hogy mi lesz a kifutás - fogalmazott Simon Miklós, a DVTK LSA szakmai igazgatója. - A mostani „hatos fogatban” azonban nagyon bízunk. Vincze Dániel már többször is készült az NB I.-es kerettel, és hét közben a másodosztályú Kazincbarcika edzésein látogattak. Bőven van benne lehetőség. Bacsa Benjámin például értékű hozzáállással és megalkuvást nem tűrő motivációval rendelkezik, emellett fizikálisan és mentálisan készen áll a rá váró feladatokra. Demeter Milán olyan pozícióban játszik, amely iránt folyamatos a

kereslet a piacon. Balhátvédként sokra viheti, ha a jövőben is így áll a munkához. Sokat kell még tanulnia, de a többiekhez hasonlóan igyekezünk segíteni az útját. Szamosi Ádám pozitív hozzáállásával, személyiségével, küzdeni tudásával már a fővárosi klubnál is kiemelkedett a korosztályából, a felnőtt futballba történő integrálását pedig a DVTK-nál folytathatja. A bosnyák korosztályos válogatott Zrnić ikrek - Patrik és Marsel - pedig ebben a szezonban az NB III.-as együttes védelmének oszlopai lehetnek.

- Nagy szeretettel köszöntöm mindannyiukat a felnőtt profi futball küszöbén, már csak rajtuk áll, milyen magasságokba jutnak pályafutásuk során - tette hozzá dr. Bajusz Endre, a DVTK sportigazgatója.

Bacsa Benjámin: - Az elmúlt időszakban felgyorsultak kö-

rülöttem az események. Sok játéklehetőséget kaptam, amivel szerencsére sikerült élnem. Ezután behívtak az U18-as válogatottba, ahol végigjártam a szkopjei mérkőzést, most pedig aláírtam az első profi szerződésemet. A meghívó és a profi szerződés is nagy megtiszteltetés számomra. Utóbbi egy kicsit meglepett, de az is igaz, hogy az elmúlt években nagyon sokat dolgoztam. Motivációs szempontból ez a jövőre nézve pluszenergiát ad számomra.

Demeter Milán: - Nagyon örülök neki, hogy megkaptam a bizalmat. Innentől kezdve csak rajtam múlik, hogy mit tudok letenni az asztalra. Fokozatosan igyekszem megmászni azt a ranglétrát, ami a felnőtt futballba vezet. A profi szerződés felelősséggel jár,

igyekszem ennek a lehető legjobban megfelelni.

Szamosi Ádám: - A klubváltás után megkaptam életem első profi szerződését. Hosszú folyamat volt, amíg eljutottam idáig. A Honvéddal már játszottam NB III.-ban, most viszont egy új fejezet kezdődik számomra. Boldog vagyok, hogy a karrierem során idáig eljutottam, de a prioritás ennél jóval több. A diósgyőri hangulat, a szurkolók engem is magával ragadtak.

Vincze Dániel: - Számomra nagyszerű ez a pillanat. Örülök, hogy biztosítva van a fejlődésem, hiszen részese vagyok a barcikai együttműködésnek, de arra is lehetőségem van, hogy a DVTK II csapatában pályára lépjek. Erre az évre az a célom, hogy bemutatkozzak a felnőtt csapatban is.

Patrik Zrnić: - Nagyon boldog vagyok, hogy aláírtam első profi szerződésemet ezzel a csodálatos klubbal. Várom az új kihívást az új csapatársammal, és hiszek abban, hogy közösen valami nagyszerűt fogunk elérni itt, Diósgyőrben.

Marsel Zrnić: - Előzetesen sok jót hallottam a Diósgyőrről, ezért izgatott vagyok. Várom, hogy az új közegben mire leszek képes ebben a szezonban.

FORRÁS: DVTK.EU

Hirdetés

filharmonia | 10
MAGYARORSZÁG

OrgonaPont 2023

Nyáresti orgonakoncertek országszerte

Szokolay Dongó Balázs: Fohász

2023.
aug. 26.
19:00
Miskolc, Avasi Református Templom
filharmonia.hu

Víz-, gáz-, fűtészerezés duguláshárítás

PERFECT SYSTEM HUNGARY

- Csapcsépegéstől teljes fürdőszoba felújításig
- Víz-, gáz-, fűtés- és légtechnikai rendszerek teljeskörű kiépítése és javítása
- Duguláshárítás bontás nélkül
- Ingyenes kiszállás és helyszíni felmérés Miskolcon és vonzáskörzetében
- Szakszerű munkavégzés rövid határidővel
- Garancia
- Keressen bizalommal!

+36-20/212-5022 | www.perfectsystemhungary.hu
perfectsystemhungary@gmail.com | Miskolc

Apróhirdetés

Aranykalászos gazda (részzakma), fakitermelő lakott-területi fakitermelő (PK08213002), programkötvetelményes szakképesítés indul folyamatosan a DEKRA Akadémié szervezésében. További felvilágosításért hívja a 0630/524-4954 telefonszámot!

Miskolc Pozsonyi utcai, 3. emeleti 1,5 szobás + étkezős 51 m²-es lakás, azonnali költözéssel eladó. Ár 18,2 millió Ft. Tel.: 06-20/770-9115

ÖN IS HIRDETHET ÚJSÁGUNKBAN.

Keressen hirdetésszervezőinket!

Nagy-Deák Viktória értékesítési munkatárs: nagy-deak.viktoria@mikom.hu
Batta Zsuzsanna értékesítési munkatárs: putnokine.zsuzsanna@mikom.hu



ÁGNES JÓSDA

OKLEVELES MESTERJÓS
ÉLETVITELI TANÁCSADÓ
CIGÁNYKÁRTYA NAGYMESTERE
MISKOLC

SZENTPÉTERI KAPUBAN

BEJELENTKEZÉS:

70/599-10-38

„Ha a jövőt tudnánk,
kevesebbet hibáznánk!”

ATLAS-HAUS
TÁRSASHÁZKEZELŐ KFT.

HA ELÉGEDETLEN, VÁLTSON!

TÁRSASHÁZAK KÖZÖS KÉPVISELETE

Miskolcban elsőként SZEMLELETTEL!

Cím: Arany János utca 35. Földszint 1.
Telefon: 46/ 321 607 • Mobil: 30/ 9458 555
www.atlashaus.hu

A Miskolci Német Nemzetiségi Önkormányzatunk szeretné városunkban a német ének-zene és tánc szépségével és hagyományaival az ifjúságunkat és minden érdeklődőt megismerttetni, melynek keretében olyan

SZAKKÉPZETT NÉPTÁNC-OKTATÓKAT KERESÜNK,

akik hajlandóak lennének a közös munkánkban részt venni.

JELENTKEZNI A DE.MINDERHEIT@GMAIL.COM CÍMEN LEHET.

JÓ SZERENCSET!
VÁROSNEZŐ SÉTA PERECESEN

ISMERJE MEG PERECES VÁROSRESZ KINCSEIT!

Időpont: 2023. augusztus 26. szombat 16:30
Találkozó helye: Miskolc-Perecs, Vilma-forrás

Idegenvezető: Kupcsik Sarolta

A RÉSZVÉTEL INGYENES!

hello MISKOLC

an-ker aqua

www.pi-viz.hu; tel.: 06 20/944 9631

BALLONOS PI-VÍZ HÁZHOZZÁLLÍTÁS,
két ballon megrendelése esetén.

PI-HARMAT 19 LITER: 2040 FT
ELSŐ ALKALOMMAL A BALLON BETÉTDÍJ: 3000 FT (VISSZAVÁLTHATÓ)

TARAMA®

SUZUKI

KIHAGYHATATLAN AJÁNLAT A SUZUKITÓL! FLOTTAVÁSÁRLÁS ESETÉN IS

SUZUKI SUMMER+ akár 0% THM
S-CROSS
már 7 500 000 Ft-tól további cégautó kedvezménnyel

A kedvezmény 2023.08.31-ig vagy az akció visszavonásáig éli. A kép illusztráció, a tartalom nem teljes körű. További részletek a Suzuki márkakereskedésben vagy a Suzuki.hu oldalon.

SZABÓ SUZUKI márkakereskedés ÉRTÉKESÍTÉS: (30) 223-7901, (30) 374-7116 SZERVIZ: (30) 790-2955
MISKOLC, 26-os főút kivetelő szakasza, szirmabesenyői elágazás

SZINVA ÖRÖKSÉG NAPOK

Miskolc II. János Pál pápa tér | Lillafüred
Cyöri kapu | Kilián | Szinva terasz

A Szinva összeköt. De ebben a programban még többről van szó. A benne résztvevők nagy száma bizonyítja, hogy már nem csak összeköti, hanem összehozza az embereket.

Ez minőségében új fejezetet jelent a városrészek együttműködésében. Ez azt jelenti, hogy a történelmi városrészek nem elkülönülnek, és nem is összeolvadnak, hanem megőrizve örökségüket, hagyományukat, értékeiket válnak a befogadó város együttműködő és alkotó részévé.

Program a Kiliánban az Otthon téren szeptember 09-én szombaton:

14:00 Galiba Bábszínház
14:45 Diósgyőri Jazz Tánc Klub
15:15 Symphonia Művészeti Iskola
16:15 Pub Vatis
17:15 Edwan Liliána
17:45 Double Trombone Band
18:30 Rock 'N' Roll Forever

Részletek /szinvaorokseg

2023 SZEPTEMBER 08-10

Bulgárföldi Háztartási Bolt
BORSODCOLOR KFT. Miskolc, Kiss tábork u. 6/a. Tel.: 46/530-336

Az akció érvényes: 2023. 08. 19-től 2023. 08. 25-ig

Füzet, iskolai A/5	149,-	129,-
Füzet, iskolai A/4	269,-	219,-
Nebuló zsírkréta, 12 színű	429,-	369,-
Spirálfüzet, 70 lapos	529,-	489,-
Perfex Jumbo papírtörölő, 1 tekercs	609,-	599,-
Ico süni színes ceruza, 12 színű, háromszög, sima	1049,-	899,-
Ico süni vízfesték, 12 színű, nagy	1399,-	1299,-
Nebuló tempera, 12 színű	1099,-	1699,-
Star WC-papír, 24 tekercs 83,-/tek	2199,-	1999,-
Trikolor kerítésfesték, zománc, 0,75 l 4532,-/l	3899,-	3399,-
Trinát Aqua magasfényű zománc 1 l	5909,-	5399,-
Trinát Aqua selyemfényű zománc 1 l	5099,-	5399,-
Trinát selyemfényű zománc, 1 l, oldószeres	6399,-	5499,-
Trinát Multi Top, 9in1, 0,75 l 8665,-/l	7599,-	6499,-
Hama iskolatáska	12099,-	11999,-
Hama iskolatáska + tolltartó ergonómikus háttal	23099,-	21999,-



BRINGÁZNI JÓ ÉS PRAKTIKUS. Érdemes rendszeresen bringázni, már csak azért is, mert teljes orvosi nézetazonosság van abban, hogy tovább élhetünk, ha rendszeresen tekerünk. Ha nem kizárólag nagyvárosi forgalomban biciklizünk, a kéreppározás csökkenti a stresszt, amiből manapság bőven kijut. Az sem mellékes, hogy percre pontosan megérkezünk akárhová, még hozzá gyorsan. Képünk kétkerekesei a tapolcai strandra igyekeznek, rajtuk a mostani építkezés miatti tumultus sem tud kifogni. Fotó: Mocsári László



Akkor és most. „Miskolcz. Széchenyi-utcai részlet a színházzal” – írja korabeli helyesírással a minden valószínűség szerint az 1800-as évek végéről, 1900-as évek első évtizedéből származó képeslap szövege. Onnan tudható, hogy 1911 előtti a felvétel, hogy ebben az évben kezdtek el építeni a Weidlich-palotát annak a fekete-fehér fotón álló egyszintes épületnek, melyből a kép szélén mindössze egy két ablakból álló részlet tűnik fel. A Széchenyi utca 21. szám alatti telken a Xiffkovich–Dadányi ház állt (ez látható a felvételen középen), a 23. szám alatt pedig Almásy József 1793-ban épült háza. Ma már egyik sem lenne elbontható, a múlt század közepén azonban gond nélkül szanálták mindkettőt, és épült fel helyükön Kmetty Gyula tervei alapján a jelenleg is álló épület, melyeket a kétezres évek elején újítottak fel utójára. A Miskolci Nemzeti Színház főhomlokzata nem sokat változott. (Tajthy Ákos szövege, dr. Sáfány Gy. József képeslapja, Horváth Csongor fotója)



Gazdikereső

Ezen a héten Rustyt (6284), a Miskolci Állategészségügyi Telep egyik lakóját mutatjuk be. Az állat korának megfelelő oltásokkal, féregtelenítéssel és SPOT-ON cseppekkel ellátva kerül az új gazdihoz. Érdeklődni a +36 (30) 339-6549-es telefonszámon lehet hétköznap 8:00 és 15:30 között.



Bekerülés helye:
Miskolc, Ács u.

Fajta: keverék
Kor: 2018.03.01
Neme: kan
Szín: fekete-világosbarna
Súlya: 20 kg

Igazán kedves, mindenkivel kompatibilis németjuhászjellegű kutya. Kutyákkal és emberekkel nagyon kedves. Nyílt napjaink egyik kedvence, mindenki szívesen sétál vele. Alapvetően aktív kutya, de akár a kanapéélethez is könnyen szoktatható.

TERJESZTÉSEL KAPCSOLATOS VISSZAJELZÉS

Ha a terjesztéssel kapcsolatban problémát tapasztalnak, kérjük, jelezzék ezt hétköznap 8-16 óráig a +36 70 663 1261-es telefonszámon vagy

az info@mirend.hu e-mail-címen nevük és elérhetőségük megadásával. A problémát igyekszünk mihamarabb megoldani.

Könyvújdonságok a Géniusztól

GRIMM MŰFAJA	ELVI, SZELLEMI	A MEGFEJTÉS	BESZÉD KÖZBEN KACARÁSZIK	2					
MÉTER, RÖVIDEN									
SZLOVÁKIA, RÖV. HÍRT KÜLD									
FÉLIG ÜL! MONTE-NEGRÓ NOB-JELE				ASÁTÁS-KOR KERÜL ELO	NEGATÍV, RÖVIDEN	ANYAG-CSERÉT FOLYTAT	VERÁCS-KA	KELETI VALLÁSI SZÖTTES	
HEKTO-60+10 ESZ-TENDEI									
RÉMÜLET, RIADALOM	TÚZTÓL KILYUKAD BORT DERIT								
AZ INDIUM VEGYJELE		NORVÉG AUTÓJEL RÉGI SÚLY				OROSZ AUTÓJEL ANGOLNA-FELE			
MADARAS VADÁSZ									
BETONO-ZÁST ELŐ-KÉSZIT								SZEME-LYE BRAZIL FOGISTA	
TEN YEARS ...! ROCKZENEKAR								NEMA KINI! APRÓ, CSEKÉLY	
PÖR-GETTYŰ SZÉLEI!				DRAMA-TURG (OTTO) ERES!					
AZ OXIGÉN VEGYJELE				BECEZETT RENÁTA AZ URÁN VEGYJELE					
RESTSÉG									



Négyrészes keresztrejtvény-sorozatunkban ezúttal is könyvújdonságok címét rejtettük el. Megfejtéseiket a sorozat végén, egy e-mailben küldjük el, melyben feltüntetjük postacímüket is! Beküldési határidő: **2023. szeptember 6.** E-mail-cím: megfejtés@mikom.hu. A helyes megfejtések beküldői között **könyvtalványt** sorsolunk ki. A nyere-ményt a Géniusz Könyvtárház biztosítja.

Géniusz Könyvtárház – Miskolc, Széchenyi u. 107.
Webáruház: www.geniusz.hu és www.geniusztankonyv.hu

Sudoku

			4		3			
		3	6					
8					5			
	8	9						
		4				2		7
	7		1	3				6
			7		2	6	9	
2					8			
			6			7	5	

2			9		1	7	8	
		8	4					1
	9		7					
1		4						
8						2		6
	3		5				4	8
3					2	8		
					3			
								7

MINDENKIT ÉRNET JOGESET

Ha jogi problémájuk, kérdésük van, küldjék el a szerkesztőségünk címére: 3525 Miskolc, Kis-Hunyad u. 9. A borítékra írják rá: „Mindenkit érhet jogeset”. E-mail: info@mikom.hu. Dr. Strassburger Gyula és dr. Tulipán Péter ügyvéd írásban válaszol.

HETI HOROSZKÓP

Kos (03. 21.–04. 20.) Attól fél, hogy valaki talán nem is sejtí, mibe keveredett, vagy hogy milyen következményeket vannak maguk után a tettei. Nem az ön felelőssége azonban, hogy mindenkit megmentsen.

Bika (04. 21.–05. 21.) Az igazság néha jisztoj lehet, de ez az egyetlen módja annak, hogy megoldást találjon a felmerült problémákra. Akkor is őszintének kell lennie, ha ez nehezére esik másokkal, mert így léphetnek előre.

Ikrek (05. 22.–06. 21.) Itt az ideje, hogy valami olyasmiről beszéljen valakivel, ami talán mindkettőjüket érzékenyen érinti. Mégis ez az egyetlen megoldás arra, hogy feloldják a közöttük lévő feszültséget.

Rák (06. 22.–07. 22.) Nem tudta, mit vállalt, amikor igent mondott egy feladatra, és most már nincsen visszaút. Tartsa magát az elképzeléséhez, és akkor is járja végig ezt az utat, ha nehezére esik!

Oroszlán (07. 23.–08. 23.) Szeretné, ha valaki most kihúzná a bajból, de a legtöbb, amit önmagáért tehetnek az, hogy adnak egy lehetőséget, amivel élhet, még ha nem is egyszerű a dolga.

Szűz (08. 24.–09. 23.) Most gyorsan pontot tehet egy ügy végére, egyetlen ügyes húzással kihúzhatja magát a bajból, és nem kell többé amiatt agódnia, hogy mi legyen a következő lépés. Ez nagy megkönnyebbülés.

Mérleg (09. 24.–10. 23.) Komolyabb sikereket érhet el, amik elsősorban az anyagi helyzetében hoznak majd javulást. Örüljön nyugodtan, de ne hagyja, hogy a siker a fejébe szálljon, és dolgozzon továbbra is lelkiismeretesen!

Skorpió (10. 24.–11. 22.) Most önnek kedveznek a csillagok, ön mellé szegődik a szerencse, és így végre meg tudja valósítani a régóta dédelgetett elképzeléseit. Csapjon le a lehetőségre, és ne hagyja kicsúszni a kezei közül!

Nyilas (11. 23.–12. 21.) Szeretne közös nevezőre jutni valakivel, de úgy érzi, mintha nem is azonos bolygón lennének. Ha nem ugyanazok az elvárásai, nem lesz egyszerű olyan utat találni, ami mindkettőjüknek megfelel.

Bak (12. 22.–01. 20.) Közlebb van a megoldáshoz, mint bármikor, és úgy érzi, el is érhetni, ha nem kellene megosztania a figyelmét. A helyzet azonban nem ilyen egyszerű, és nem várhatja, hogy ön miatt javuljon.

Vízöntő (01. 21.–02. 19.) Itt az ideje, hogy lazítson egy kicsit, miközben a családjával is foglalkozik. Nekik is jót fog tenni, ha tölt velük egy kis időt, és önt is feltölti, ha olyan emberekkel van, akik feltétel nélkül szeretik.

Halak (02. 20.–03. 20.) Régóta keres már magyarázatot valamire, és most ugyan megtalálja, de ez nem viszi közelebb a megoldáshoz. Abban azonban segíthet a dolog, hogy megtanulja elfogadni az események alakulását.